

आंगनवाड़ी कार्यकर्ताओं के पांच तथा सहायिकाओं के 12 पदों के लिये आवेदन आमंत्रित

बाल विकास परियोजना, ऊना के तहत आंगनवाड़ी केन्द्रों में आंगनवाड़ी कार्यकर्ताओं के पांच तथा सहायिकाओं के 12 रिक्त पदों को भरा जाएगा। इन पदों के लिए इच्छुक व पात्र महिला उम्मीदवार 9 अक्टूबर, 2018 सांय तीन बजे तक अपने आवेदन पत्र जमा करवा सकते हैं। इसके अलावा साक्षात्कार वाले दिन भी आवेदन पत्र समस्त दस्तावेजों के साथ साक्षात्कार के लिए जमा करवाए जा सकते हैं।

इस बारे जानकारी देते हुए बाल विकास परियोजना अधिकारी ऊना हरीश कुमार मिश्रा ने बताया कि नगर परिषद् ऊना के अंतर्गत आंगनवाड़ी केन्द्र प्रेम नगर, केंद्र-दो जमा सात ऊना, ग्राम पंचायत बसाल के आंगनवाड़ी केंद्र कोटला खुर्द लोहार मुहल्ला बसाल, ग्राम पंचायत कुरियाला के कुरियाला और ग्राम पंचायत सनोली के आंगनवाड़ी केंद्र सनोली-दो में आंगनवाड़ी कार्यकर्ता के पदों को भरा जाना है जबकि ग्राम पंचायत अप्पर देहलां के हरिजन बस्ती देहलां, अप्पर देहलां-दो, नगर परिषद् ऊना के आंगनवाड़ी केंद्र फ्रेंडस कॉलोनी, ग्राम पंचायत बडसाला के बडसाला, ग्राम पंचायत लोअर बसाल के लोअर बसाल, ग्राम पंचायत रामपुर के रामपुर-एक, ग्राम पंचायत जनकौर के बारसडा, ग्राम पंचायत नंगडा के बाहती मुहल्ला नंगडा चार, ग्राम पंचायत चताड़ा के चताड़ा महादेव, ग्राम पंचायत नारी के धदियाल तथा ग्राम पंचायत जलगां टब्बा के आंगनवाड़ी केंद्र रक्कड तथा टब्बा लोहार मुहल्ला में आंगनवाड़ी सहायिका के रिक्त पदों को भरा जाना है। उन्होंने बताया कि आंगनवाड़ी कार्यकर्ता के लिये न्यूनतम शैक्षणिक योग्यता दस जमा दो अथवा समकक्ष और सहायिका पद के लिये 8वीं पास होना अनिवार्य है। उन्होंने बताया कि केवल वही महिला आंगनवाड़ी कार्यकर्ता एवं सहायिका के पद के लिये आवेदन योग्य होगी जिसका परिवार एक जनवरी 2018 तक संबन्धित आंगनवाड़ी केन्द्र के लाभान्वित परिक्षेत्र के सर्वेक्षण के तहत आता हो। उन्होंने बताया कि आंगनवाड़ी केन्द्र के लाभान्वित परिक्षेत्र के सर्वेक्षण के तहत आने वाले परिवारों की सूची संबन्धित आंगनवाड़ी केन्द्र के सर्वेक्षण रजिस्टर में देखी जा सकती है। इन दोनों पदों के लिए प्रार्थी की आयु 21 वर्ष से 45 वर्ष के मध्य होनी अनिवार्य है और आवेदिका के परिवार की वार्षिक आय पैंतीस हजार रूपये से अधिक नहीं होनी चाहिए जिसका प्रमाण-पत्र तहसीलदार/नायब तहसीलदार/कार्यकारी दण्डाधिकारी द्वारा जारी किया गया हो। प्रार्थी हिमाचल प्रदेश का स्थाई निवसी होना चाहिए जिसका प्रमाण पत्र सक्षम अधिकारी द्वारा जारी

किया गया हो।

उन्होंने बताया कि इन पदों के लिए इच्छुक व पात्र महिलाएं 9 अक्टूबर, 2018 सांय तीन बजे तक अपने आवेदन पत्र आवश्यक दस्तावेजों व प्रमाणपत्रों की छाया प्रतियों सहित सीडीपीओ कार्यालय ऊना में प्रस्तुत कर सकते हैं। इसके अलावा आवेदक अपने आवेदन पत्र सभी आवश्यक दस्तावेजों के साथ साक्षात्कार वाले दिन भी जमा करवाकर साक्षात्कार में भाग ले सकते हैं।

उन्होंने बताया कि साक्षात्कार की तिथि बाद में सूचित की जाएगी।

इस संबंध में अधिक जानकारी के लिए सीडीपीओ कार्यालय ऊना व संबंधित आंगनवाडी केन्द्रों के पर्यवेक्षक कार्यालयों से संपर्क किया जा सकता है।